

Kemencesalja

Megjelenik minden vasárnap reggel
Előfizetési díj: egész évre 5 P., fél évre 2.50 P., negyed évre 1.30 P.

POLITIKAI LAP.
Felelős szerkesztő és kiadó: DINKREVE NANDOR
Póstatakarékpénztár csekkzámla 44868.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Celldömök. Kossuth Lajos-utca 14. szám
Hirdetési díja előre fizetendő.

Az angolszászok halálküzdelme a tengeralattjárók ellen és a nyersanyagokért

Ebben a világháborúban Angliát érték elsősorban a legnagyobb vereségek szárazon vizen és levegőben. Azt a kevészámú sikert amelyet itt-ott mégis elért, Anglia lakossága nem elégteltette ki és ez az összebarácsolott világbirodalom a csapások súlya alatt igen könnyen a meggondolatlan náborujoknak lehet áldozata, Anglia igen sokat szenvedett a legiháborútól, amit ők indítottak el, Németország hónapokon keresztül csak tiltakozott és mikor ennek nem volt meg a kellő eredménye, összedöntötték Londont a német repülőök, aztán sok más várost és kikötőt. Azóta igen sok minden történt.

minden nyersanyagot be kell hozni, ehhez pedig hajó kell ami viszont korlátozott mennyiségben áll rendelkezésre, doskodnak arról, hogy napról-napra kevesebb legyen. Amíg Anglia és Amerika arról álmodozik, miként lehetne elcsúsztatni az összes német tengeralattjárókat, addig azok 10-es, 20-as sőt 30-as tuncusokban küldik a tenger fenekére a rogyásig megakasztott szállítóhajókat. Itt tehát nem csak a hajók, hanem a rettentő drága hadi és egyéb anyag is a tenger fenekére száll, ezzel együtt mennek a hajósok is. Anglia csak napról-napra él és nem lehet tudni, melyik nap omlik össze a súlyos terhek alatt.

ercet békében olcsón lehetett megkapni és csak 1500 kilométernyi lengeri utat kellett az angol hajóknak Narvikig. Most öök, ami négyszer ilyen távolságra esik

Dánia megszállása az angol zsir, tojás és egyéb állati eredetű élelmiszerek negyven százaléka elvesztésével járt. Hollandia, Belgium és Észak-Franciaország megszállás szintén igen fontos nyersanyagvesztéssel járt Angliára nézve Hollandia, akárcsak Dánia, a mindennapi vaját, zöldséget, sajtot tojást szállított az angolok asztalára. Belgium és Észak-Franciaország pedig kimondottan halászati szempontból igen fontos esztermevet tudott Angliának átadni. A

rezzenek be. Ezek behozatala azonban a német tengeralattjárók miatt igen megnehezült és bizonytalan.

Anglia nemcsak Európában veszítette el nyersanyagkészleteit hanem a tengeren tulon is. Ugyanígy járt Amerika. A kelet-ázsiai Fülöp-szigetek megszállásával Japán előlötte az Egyesült

vastelepeitől. Ezenkívül a Fülöp-szigeteken termelték az amerikai cukor felét. A Malakka-félszigeten Anglia a világ legnagyobb gumiterlepeit veszítette el, azok kivül cinbányákat, amelyek a világ sintermésének 30 százalékát szolgáltatatták.

Ugyanílyen súlyos veszteség volt a hollandiai szigetek feladása. E szigeteken szintén igen fontos bányák, kaucukütleltvények és petroliumtelepek voltak. Az angol kolóniákon megnehezült az élet, mert a malajzia ellen egyedüli jédelmet biztosító kinc 90 százalékban

németek megindították a tengeralattjárókat. A veszélyesekkel együtt elcsúsztatottak a mai napig kb. 38 millió tonna kereskedelmi hajóteret. Ha tekintetbe vesszük, hogy Angliának a háború kezdetekor 18 millió tonna volt a hajótere, akkor lájuk csak igazán, hogy mekkora zűrzavar okoz ma Angliának és Amerikának a kereskedelmi hajóterhiánya, akkor, mikor csak most volna igazán azokra szükség, mikor megindítottak egy távoli nagyháborút Afrikában, segíteni kellene Oroszországot, Csanz, Indiát sőt mikor még annyi hajó sincsen, hogy a közeli háborúk szükségleteit ledezzék, gondolni sem lehet arra, hogy Kínát, Indiát, Oroszországot támogassák hadiszerekkel. De nem csak itt van a baj. Baj az is, hogy ha hajót építenek, nincsen hozzá megfelelő hajónépesség, mert akiképezett hajósok mind elvesztek az elsüllyesztett hajókon.

Azt mondhatna valaki, hogy hiszen Amerika mellette van, az igaz, mert ha Amerika nem nyújt volna a bőpa alá, már régen nem élne, de mivel a hajókat Amerika sem tudja pótolni, a veszedelme nem multhatik el. Megaztán amit Amerika ad, azért igen drágán kell majd megfizetni. Amerika előreláthatólag Anglia örökös lesz, talán nem is olyan sokára.

Egyébként Amerikát éppen olyan keservesen érintik azok a veszteségek, mint Angliát sorvasztják.

Az angolokat kétségtelenül az első és legkellemetlenebb csapás akkor érte, amikor a németek 1940. tavaszán villámgyorsan megszállták Dániát és Norvégiát. Mindkét ország nyersanyag szállítója volt Angliának. Dánia főleg élelmiszert, Norvégiá pedig a bányászathoz és a hadiiparhoz annyira szükséges faanyagot szállította. A skandináv

belga nehézipar az angol gyárakat félkészítményekkel látta el. A belga cinbányák pedig kohókat az angolok rendelkezésére bocsájtották. A cin igen fontos anyag amelynek hiánya a hadiipar minden területét megbénítja.

Mindenki tudja, hogy a könnyűfémek, de különösen az alumínium milyen fontos szerepet játszik a mostani háborúban. Az alumíniumot bauxitból készítik. Ez az ásványfőleléség Angliában egyáltalában nem található, Franciaországból szállították Londonba az angol bauxit-szükséglet nagyobb részét. Most ha bauxidot akarnak az angolok, akkor a 40 kilométeres La Manche csatornát helyett 8000 kilométerre kúthetik hajóikat Dél Amerikába. Ilyen körülmények között az angol alumínium-ipart ugyszólván le kellett állítani és nem volt más megoldás, mint hogy

Ugyanílyen súlyos veszteséget jelentett Burma feladása, amelynek nyersolajja, gummija és cintartaléka pótolhatatlannal hiányzik az angol és amerikai iparnak. De Burma látta el rizzsel Amerikát és Amerika nyersanyag-gumi behozatalának száz százalékát cin-szükségletének 60 százalékát, kicin-szükségletének 100 százalékát veszítette el az India-óceán és a Csendes óceán vidéken. Itt nem is említjük meg a nyersolajvesztést, amely szintén lebitólyos, hiszen az indiai és ausztráliai angol flotta Hol kapta az üzemanyagot.

Kelet-Ázsia nyersanyagvidékének elvesztése igen nagy gondokat okoz Londonban és Washingtonban. Ezeknek az anyagoknak a hiánya nemcsak a belső állásánál támaszt nehézségeket, hanem maj lehetetlenné teszi a hadfelzere

Angliának főként majdnem

lesét. Ezért kutálnak most az amerikaiak és az angolok oly kétségbeesetten újabb nyersanyagtelepek után Afrikában és Dél-Amerikában.

A fentiek tudomásulvétele után, jelentkezett e y újabb harci csoda. A napokban az 15rtent, hogy Angliában a tengerparttól számítva kb. 250 kilométerre fekvő juh akolba és egy házba, azonkívül a mezőkre is súlyos bombák estek. Hogy honnan lőtték ki ezeket: a súlyos bombákat senki sem tudja megmagyarázni. Mivel az angol lüzérazog ezen a napon nem gyakorlatozott. minden bizonyon a németek lőtték ki ezeket a bombákat.

Beszélnék azóta messzehordó ágyúkról, de beszélnek zajnélküli repülőgépekről is. Lehet az egyik, de lehet a másik is. Legvalószínűbb a zajnélküli repülőgépek, miután erről az utóbbi időben már hallottunk. Hogy mi volt, honnan jött a rejtelmes bomba, azon még a fejüket az angolok. Az bizonyos hogy a német technikat soha senki sem tudja to lhalladni. Ez vegyészetre...

Csoknyay Jozsef.

Április elsejétől kezdve a textilgyártás kizárólag a dolgozó nép szükségleteit biztosítja

A közellátási textilárak gyártása és forgalombahozatala terén a közellátási és az iparügyi minisztériumok együttes határozata szerint április elsejétől kezdve új rend lép életbe.

Az eddigi textiliellátási rendben az ügyvezetett tipizált cikkek és engedélyezett cikkek gyártása folyt az újabb kapacitások, a szükségletek gondos mérlegelése és a rendelkezésre álló anyagok mennyisége és minősége döntötték el azt a körülményt, hogy a gyártást a közellátási textilárak előteremtésénél minden vonalon szabályozni kell. Közellátási textilárak alatt elsősorban a kiskeresetű dolgozó nép textilszükségeit kell érteni, ágyneművásznát, aló és fehér ruhához szükséges anyagokat, ruhaszöveget, de ideértik a kis és közepkerekesebb középosztály mindennemű kerekesebb tisztviselőtársadalom, a szabadfoglalkozásúak textilanya-

gai is. Nem új tipizálásról van vultaképpen szó, hanem arról, hogy a háborús anyaggyártálkodásban hogyan lehet előállítani a lehető legkifogástalanabb, mosást, viselést egyaránt jól bíró, tartós textilanyagokat.

Ehhez szükséges volt — az anyagok beosztását és pontos feldolgozását illetően is — a legalaposabb részletekben megismerni a rendelkezésre álló nyersanyagokat, a feldolgozóüzemek felkészülését, munkateljesítményét, technikai berendezését, munkásielszámát. Nemcsak a gyártandó textilanyagok minőségét határozzák meg ezért, hanem lehetővé teszik azt is, hogy magá a gyártás is egyenletesen legyen elosztva az egyes vállalatok között.

A textilgyártás és ellátás új, szélesebb alapokra fektetett rendjét életbeléptető új rendelet, amely a lehető legrövidebb időn belül megjelenik a hivatalos lapban.

tói ára forgalmi adóvaltsággal 61 csomagolással együtt kg-ént 3 P.

A cirokseprő legmagasabb fogyasztói ára:

- A 0280—1941 M. rendelet 1. §-ában foglalt felhatalmazás alapján a következőket rendelem:
1. § (1) A házi par keretét meghaladó cirokseprőkészítő üzemek által belföldön előállított cirokseprő legmagasabb fogyasztói árai: az alábbiak szerint állapítom meg:

2 varrasos 40 dg cirok-szálmát tartalmazó seprő	144—156
3 varrasos 48 dg cirok-szálmát tartalmazó seprő	164—176
4 varrasos 56 dg cirok-szálmát tartalmazó seprő	186—198
5 varrasos 64 dg cirok-szálmát tartalmazó seprő	214—226
6 varrasos 72 dg cirok-szálmát tartalmazó seprő	234—246
2 varrasos 20 dg cirok-szálmát tartalmazó ru-haseprő	—96—104
3 varrasos 24 dg cirok-szálmát tartalmazó ru-haseprő	108—116
 - (2) Az (1) bekezdésben megadott árak minden kötséget magukban foglalnak s így azok fovar vagy egyéb kötség címen nem növelhetők.

A petróleum kiszolgáltatása

A petróleum mennyiségének kiszolgáltatását a következő rendeletként állapítja meg, hogy az egyes hálapokra kilogrammokban megadott petróleummennyiségtől — az eddig kiszolgáltattott 85 százalékhélt — ötven százalékot szabad kiszolgáltatni.

Köszönetnyilvánítás

Mindazon jó rokonok, ismerősök és jóbarátok, akik feltehetően adespánek

Simon Sándor

temetésén megjelentek, ravatalára koszorút vagy csokrot helyeztek, nagy-banatunkban vigasztaltak, különösen pedig Ceildömölk nagyközség előjárósága és közönsége, a rk. egyházközség, az Ipartestület, a lakatos kartársak, akik utolsó útjára elkísérték, fogadják banatos sírvünk halas köszönetét.

Simon-család

A mersavati levették gyűjtése. Marosvat-község levente egyesülete gyűjtést indított a szombathelyi Faludi Ferenc utcai hadikórházban fekvő sebészt honvédek számára. A kis község népe dicseretre méltó módon vette ki részét az adakozásból és az ott lakó 110 család igaz lelkesedéssel hozta meg adozatát, oda adva mindent, amit a kiszabott fejadagokból maradtól megvonthatott. A Koltai Vidos Maria urleány és a lelkes tenisze házaspár Takács Károly és felesége vezetése mellett összesgyűjtött rengeteg szeretetadományt: 400 darab tojást, sonkát, kolbaszt és más 3 kosárra való sülttortust, 14 kosar makos, diós kalácsot, pogácsát, édes süteményt. Az elmúlt vasárnap három szekér szállította be a ceildömölk vasútállomásra, ahonnan az említett vezetőkkel együtt 16 leány és fiulevente vitte Szombathelyre és osztottak szét a sebészt honvéd hálok között, kik azt halas szívvvel fogadták.

Közérdekű rendeletek

Pipereszappan árainak újabb megállapítása.

A m. kir. Közelelmzési Miniszter 17.400—943 számú rendeletével az alábbi szappanárakról állapította meg:

1. §-szertint a nagykereskedő a kiskereskedők történő eladás esetén a beszerzési árhoz legfeljebb 8 százalékos bírtó hasznolt

fel. Beszerzési ár alatt az 1. § (1) bekezdésének 1 pontjában megállapított árnak a forgalmi adóvaltsággal növelt összegét kell érteni.

3. §-szertint a 10 kg-os gyártási súlyú, illat vagy gyógyhatású anyagokat tartalmazó, papírba csomagolt egységes pipereszappan legmagasabb fogyasztói ára az ország egész területére 72 fillér.

4. §-szertint az illat vagy gyógyhatású anyagok hozzátétel nélküli illat pipereszappan elállítására:

a) a rendeletben az egységes mosaszappanra megállapított árak érvényesek:

Akt emellett az összeget követel a fogyasztótól, az ardrágitást követ el és enbeli számdékaért fel kell jelenteni az illetőt.

A 17.300—943. számú rendelet szerinti a mosaszappan legmagasabb fogyasztói ára az ország egész területén a következő:

- 10 dg gyártási súlyú darabokban darabonként 26 fillér.
- 20 dg gyártási súlyú darabokban darabonként 52 fillér.

Az 1520—943. M. E. sz. rendelet szerinti szűzán laziszappan főzésre is lehet legkövet kapni.

A 20.300—443 sz. rendelet szerinti a rezgálcárcak a következők:

1. §-A 110.949—1943. F. M. számú rendelet (megjelent a Buda-pesti Közlöny-1943. február 11-i 33. számában) előírásnak megfelelő minőségű rezgálc legmagasabb egyári ári forgalmi adóvaltsággal és csomagolással együtt, keszpenzüzetes esíté:

- a) 100 q vagy 150 q és ezek teljes vazouurakományt kiterő több-
- b) 100 kg-ént 275 pengő;
- b) 1 gálabb 50 q vetele és szállí-

2. §-A 110.949—1943. F. M. sz. rendelet előírásának megfelelő minőségű rezgálc legmagasabb viszonteladói ára forgalmi adóvaltsággal és csomagolással együtt, bontatlan gyári csomagolásban legalább 72 kg-ént 286 P.

3. §-A 110.949—1943. F. M. sz. rendelet előírásának megfelelő minőségű rezgálc legmagasabb viszonteladói ára forgalmi adóvaltsággal és csomagolással együtt, bontatlan gyári csomagolásban legalább 72 kg-ént 286 P.

Eladó családiház

Ceildömölk újvassor részben kéllakásos családiház adómentességgel közel a belvároshoz, délfelk-véssel eladó

Biztos és gyors az eredmény ha lapunkban hirdetsz

A Vasutas Kör közgyűlése

A Celdömölki Vasutasok Köré Halasz Gyula felügyelő, állam-elnök elnökségével március hó 25-én tartotta 1942. évi rendes közgyűlést, amelyen a MAV igazgatóját Dr. Pálffy Miklós tanácsos képviselte. Az elnöki beszámoló szerint az egyesület kulturális munkássága mellett hagyományos tevékenysége során közel 100-pengőt fordított a vasutas hadihajóultra hozzártózkodók támogatására.

Fekete Sándor titkár részletesen ismertette az egyesület múlt évi munkáját és könyvtárának a további bővítésére szolgáló árulási igénybevételét.

A közgyűlés a bevételek és kiadásai oldalán egyformán 17628.73 pengő-zárt zárszámadást, a 17024.96 pengő-nyos vagyonmérleget, 15602.46 pengő-tiszta vagyontal és az 1943. évi költségvetésről 7270.00 pengővel egyhangúan elfogadta és a vezetőség részére a felhatalmazást megadta.

Halasz Gyula elnök indítványára a közgyűlés egyhangú lelkesedéssel himondotta, hogy a tag-ági díjaknak havi 20 fillérrel való megemlékezésével helyi ösztönzést a Celdömölki Vasutas Segélyegylettel és a Celdömölki Vasutas Sport Egyesülettel egyetértően a celdömölki vasutas hadiárvák felnevelésére fordítja.

Dr. Pálffy Miklós tanácsos elismeréssel adózott az egyesület kulturális és példatadó hazafias munkásságáért, amely a hadiárvák fizetési felkavarait és a két celdömölki társasággal egyetértően a celdömölki vasutas hadiárvák felnevelését biztosítja.

Itt említhetjük meg, hogy az egyesület előző-letei hagyatékából származó könyvtárának számos kötetét azok műzeális értéke miatt a Vallás és Közoktatásiügyi minisztérium is nyilvántartja.

Közönelnyilvánítás

Mindazon rónokon, jubarátok és ismerősök, akik felejtethetlen feleségem, drága jó édesanyam

Győrözy Józsefné

temelésén résztvettek, ravatalára koszorút vagy csokrot helyeztek, nagy fájdalomukat részvétőikkel enyhítették, ezúton fogadják halás szívünk köszönetét.

Celdömölki, 1943. március.

Gyászoló-család

Uj vonatpár. Az állomásfőnökök egyetértően az utazó közönséget, hogy Celdömölki Veszprém-körsz. p. u. állomások között 1. évi március hó 25-től az 1827 és 1848 sz. személyvonatokat helyezett forgalomba. Az 1827 sz. vonat indul Celdömölkiről 6 óra 20 perckor az 1848 sz. vonatérkezik Celdömölkre 6 óra 10 perckor. Ezek a vonatok Celdömölki — Székesfehérvár között közvetlen vonatként közlekednek, és Székesfehérvárra, illetve Budapestre, illetve Budapestre közvetlen csatlakozásuk van.

Csoknyay József ingatlanközvetítő irodája

Celdömölki, Árpád-utca 16. szám.

Foglalkozik családlábázak, bérházak, üzletbázak, gazdabázak, birtokok, bérletek, szőlők és mindenféle ingatlanok közvetítésével, bérletével helyben és vidéken. Aki eladni vagy venni akar bizalommal keresse fel irodámat, ahol mint eddig, ezután is megbecsülést, jóindulatú kiszolgálást kap.

C S O K N Y A Y J Ó Z S E F

A CVSE közgyűlése

A CVSE az elmúlt vasárnap este 6 órakor a Vasutas Körben rendes közgyűlést tartott. Halasz Gyula elnök üdvözölte az üzemvezetőség kiküldöttjét dr. Pálffy Miklós tanácsost és Garasits Viktort, az eszék-dunántúli kerület főtitkárát, majd kegyeletos szavakkal emlékezett meg vitéz Horthy István, a kormányzó-helyettes hősi haláláról. Gyönyörű feleltett beszédében méltatta őt, mint a magyar sportrepülés utódját, és a MAV elnöki székében kiváló munkásságát. Ezután megemlékezett a harctéren küzdő honvédekről, hadiözvegyekről és hadiárvákról, majd ismertette az 1945. évi zárszámadást, és az 1942. évi költségvetésről, amit egyhangúlag elfogadott a közgyűlés. Előző ezután javaslatot tett, hogy a tag-ági díjakat havi 20 fillérrel emeljék fel és azt a vasutas árak segélyezésére fordítsák. Az elnöki javaslatot egyhangúlag fogadta el a közgyűlés. Ezután Hetényi Ferenc főtitkár terjesztette elő évi jelentését, amit egyhangúlag elfogadtak. Vegül ismertette az egyes szakosztályok működését, majd kegyelettel adózott az orosz harctéren hősi halált halt Bacskai István játékos emlékének, amelyet néma csendben, állva hallgatott végig a közgyűlés. Barasits Viktor főtitkár gondolatokban szédig beszédével biztította az egyesületet és a játékosokat további kitartó és eredményes munkára. Halasz Gyula elnök ezután jelentette a közgyűlésnek, hogy a tisztikar és a választmány mandátuma lejárt és annak újradakítása szükségesé vált. Más adta az elnöki széklet a megválasztott korelőknök, Zsiray Karoly főköcsimesternek, Karcsók felhívogasztotta az ülést, miközben a jelölt bizottság megejtette a jelöléseket. A jelölés befejezte után a korelők megnyitotta a közgyűlést és megejtette a választásokat. Elnök lett Halasz Gyula felügyelő, államfőnök, társelölők Bertai Miklós (szárműmérnök), Vigh Lajos (szertartó) és Vars Béla (főbázisfőnök), ügyvezető elnök Szilgyi Mihály

Ferenc helyettesfőnök és Nagy István irodaségdítész, főtitkár Nagy István irodaségdítész, titkár Sarang István napibéres kátaur, főosztályos Kajdi Janos állomásfőljáró, ügyész dr. Sehaffer Emil, pályatorvos dr. Mesterházy Kálmán, pályagondnok Máthé Lajos állomásfőljáró, löjgyező Bartos Lajos napibéres irodaségdítész, elölők Tima László főpályamester, Horváth Zoltán főtávírász és Németh Miklós állomás felügyelő, Számvizsgálók Teke Béla főtávírász

Somorjai István állomásfőljáró, László Ferenc kátaur és Várbiro József üzemi al-táv. Gazdasági bizottság tagok Györök István számaformamester, G. Csok Páter, Matyus József állomásfőljáró és Fekete Sándor állomásfelügyelő. Választmányi tagok Gruber László és Heranyi István főtisztok, Gerecs István és Bakó Zoltán tisztok, Nagy Elek elölök, Zsuzsá Gyula korelvizsgáló, Kolláth József, Kishalmi Ferenc és Perjes Ferenc mozdonyvezetők, Takács Matyás kátaur, Budai Ferenc napibéres kátaur, Egervári Gyula, Hende János, Zala István tiszti, Hegedűs Zsigmond irodaségdítész, Sule Béla kátaur, Zsiray Karoly és Megyeri Janos főköcsimesterek, Patkó János, Bérés József, Biro József és Mire-Geza kátaurok. Gréczy Ferenc és Hczar István állomásfelügyelők, Horváth János üzemi al-táv pöttágok Birkas Gyula állomás elvígázó, Varga Ferenc, Vadász József, Jakab Jenő üzemi al-táv, Kovacs Jenő és Nagy Sándor II. Az egyhangú választás befejezése után Halasz Gyula elnök a rendes közgyűlést beszarta.

Kerékpár

prima gumikkal ellátó.

Cím: Koptik-utca 51.

Egy anyasértés

4 malaccal azonnal eladó.

Cím a kiadóhivatalban.

Egy jókarban

levő

használt mázsát megvételre kerestetik.

Hirdetéseket felveszünk

A celdömölki járás főszolgabírája

1454/1943. szám.

Tárgy: Az ostffyasszonyfai közgyűlésénél lemondás folytan megválasztott O. M. díjnoki állás betöltése.

Pályázati hirdetemény.

Az ostffyasszonyfai lemondás folytan O. M. díjnoki állásra pályázatot bírdetek.

Az állás javaváltoztatása 62.000/1926. B. M. számu rundeletben megalapított hirdetmény.

Felhívom mindazokat, akik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy képeztessék (IV. közepiskola) eddigi alkalmazataikat, erkölcsi és politikai magatartásukat igazoló okmányokkal, valamint az 1939. IV. tc. 5. § a értelmében megkötött keresetny-számazást igazoló okmányokkal felszerelt kérvényüket hozzá 1943. évi április hó 19-én déli 12 óraig nyújták be. Az elkesve érkezett pályázati kérelmeket figyelembe nem veszem. Az állás Alispán Úr által kiválasztott folytán lesz betöltve.

Celdömölki, 1943. március 18.

Dr. HETTHÉSSY st. főszolgabíró.

Sírhelyek megváltása. A celdömölki evangélikus egyházközség közhírré teszi, hogy mindazokat a sírhelyeket, amelyek 30 év előtti eredetűek és nem megépített sírboltok sem műkökerezettel, vagy granit-műlékkel nincsenek ellátva, megváltott. Ezek a sírhelyek továbbra csak újból való megváltás esetén tarthatók fenn. Ezért az egyházközség felhívja mindazokat, akiknek hozzártózkodó illy 30 év előtti sírba temeltettek, hogy a sírhely további fenntartásához vonatkozó szándékukat jelenték Gréczy Ferenc temetőgáskólától megkapják a közelebbi felvilágosításokat.

Közönelnyilvánítás

Mindazon rónokon, jubarátok és ismerősök, kik felejtethetlen jó fiam, testvérőnk

Kolozsi Sándor

temelésén résztvettek, sírjára koszorút vagy csokrot helyeztek, nagy fájdalomukat enyhítették, ezúton megadják halás köszönetet.

Gyászoló-család

Készült DINKREVE NÁNDOR

Kossuth Lajos utca 14. szám